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Manuale d‘istruzioni del set di chiavi a lunetta.
Il set di chiavi a lunetta contiene la chiave a lunetta, un banco di lavoro, la guarnizione e una batteria.

Con questa chiave si può effettuare da soli e facilmente il cambio della batteria del Citizen Aqualand 
C500. Grazie al „banco di lavoro“ il cambio batteria è particolarmente facile. Mettete semplicemente 
il vostro computer subacqueo tra i 4 perni metallici, come indicato nella foto sotto. In questo modo 
l‘orologio rimane saldamente bloccato in posizione e si può svitare il coperchio con la chiave speciale.
Cambiate la vecchia batteria e la guarnizione con quelli forniti ed avvitate saldamente il coperchio con 
la chiave.

Attenzione! Montare con calma e cura, con superficie pulita. Avviso: utilizzare per la pulizia un panno 
privo di pelucchi, come ad esempio un panno per la pulizia delle lenti. 
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1.0 Mettere l‘orologio tra i 4 perni metallici del „banco di lavoro“.  
Nota: per maggiore controllo evidenziare una delle tacche con una matita. 

2.0 Appoggiare la chiave sul corpo del computer subacqueo (i dentini devono essere tenuti  
orizzontalmente!) e giratelo in senso antiorario (la lunetta agganciata saldamente).

Chiave a lunetta Aqualand C500
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2.1 Svitare a mano.

3.0 Appoggiare il coperchio sul piano e gettare via la vecchia guarnizione.

Chiave a lunetta Aqualand C500
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3.1 Pulire la superficie con un panno senza pelucchi, se necessario.

4.0 Rimuovere la vite dal coperchio della batteria con un cacciavite.

Chiave a lunetta Aqualand C500
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4.1 Girare il coperchio della batteria di lato e rimuoverlo. 
Non utilizzare nessun attrezzo!

4.2 Buttare la vecchia batteria. Si prega di non gettare nella spazzatura,  
ma di smaltire correttamente in punto di raccolta differenziata.

Chiave a lunetta Aqualand C500
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5.0 Pulire la superficie di contatto della guarnizione con la punta di un panno privo di lanuggine. 
Non utilizzare utensili!

5.1 Non toccare la nuova batteria con le dita per evitare contaminazioni. 
Usare un panno pulito o dei guanti.

Chiave a lunetta Aqualand C500
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6.0 Installare la nuova batteria con il lato + rivolto verso l‘alto, secondo le istruzioni sotto indicate.

6.1  Installare ora il coperchio della batteria partendo dalla parte opposta alla vite. Avvitare la vite in 
senso orario nella sede. Attenzione: non utilizzare troppa forza. 

Chiave a lunetta Aqualand C500
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7.0 Controllare nuovamente che la cassa dell‘orologio e il coperchio siano assolutamente puliti. 
La guarnizione deve essere priva di grasso e polvere quando viene installata in sede.

7.1 Appoggiare nuovamente il coperchio sulla cassa dell‘orologio ed avvitare saldamente 
a mano in senso orario.

Chiave a lunetta Aqualand C500
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8.0 Appoggiate la chiave sul coperchio del computer subacqueo. 
(I dentini devono essere tenuti orizzontalmente!)

8.1 Girare ora saldamente il coperchio con la chiave in senso orario. È normale che la nuova posizione 
sia 3-5 mm più corta, poichè la nuova guarnizione è più spessa.

Chiave a lunetta Aqualand C500
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9.0 Ora impostare l‘orologio: 1) Aprire il perno della corona in senso antiorario 2) e tirare, poi 
3) premere  i tre perni insieme contemporaneamente.

9.1 Quindi premere nuovamente verso la corona il perno 2) stringere e regolare l‘ora.

Chiave a lunetta Aqualand C500
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Tutte le immagini e i testi presenti in questo manuale d´istruzioni, cosí 
come il manuale stesso, sono protetti dai diritti d áutore; qualsiasi 
ulteriore utilizzo necessita dell ápprovazione scritta attraverso www.
smartinterface.de.

Tutte le descrizioni contenute in questo manuele cosí come eventual-
mente marchi protetti e marchi di fabbrica sono soggetti a norme del 
diritto di proprietà vigente rispettivamente di ogni proprietario regis-
trato/depositato. Va sottolineato che anche se non viene indicato ogni 
volta che il marchio è protetto, questo non significa che non è sotto 
la protezione di terzi. I marchi protetti e i marchi di fabbrica usati in 
questo libretto appartengono al proprietario di diritto del marchio e 
vengono utilizzati solo come descrizione.

Gli attrezzi, utensili ed interfacce sono stati esaminati abbondante-
mente prima della consegna. Il collegamento, l útilizzo e l ésecuzione 
avviene su proprio pericolo. Per danno, perdita di dati o perdita di 
tenuta, la garanzia non risponde.

Alla fine della sua vita utile il prodotto non deve essere smaltito insie-
me ai rifiuti urbani. Puó essere consegnato presso gli appositi centri 
di raccolta differenziata predisposti dalle amministrazioni comunali, 
oppure presso i rivenditori che forniscono questo servizio. La raccolta 
differenziata consente di evitare possibili conseguenze negative per 
l ámbiente e per la salute derivanti da un suo smaltimento inadeguato e 
permette di recuperare i materiali di cui è composto al fine di ottenere 
un importante risparmio di energia e di risorse. Per rimarcare l óbbligo 
di smaltire separatamente, sul prodotto è riportato il marchio del 
contenitore di spazzatura mobile barrato.
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